

Сезон літніх таборів RainbowLand в  
улюбленій локації Карпатських гір

Your colourful RL summer



СЛАВСЬКЕ | КАРПАТСЬКИЙ ЗАТИШОК

🌲 16- 22 липня

🌲 30 липня - 5 серпня

🌲 23- 29 липня

### Барви народних легенд!

Цього літа RainbowLand святкує свій 15-й рік – 15 років довіри, радості, розвитку та дитячого захоплення. І саме на честь цього особливого ювілею ми створили яскраву програму, що поєднає барвистість української культури, силу природи та магію міфів. Доторкнутись до прадавніх духів Карпатських лісів, стати героєм народної легенди, віднайти хатинку справжнього мольфара та побороги Аїдника-бешкетника - це та багато іншого, вже цього літа незмінно в улюбленій локації українських Карпат.

У пропозицію включено: проживання, 3-разове харчування для дорослого та дитини, програма занять англійської і розваг дитини, йога програма та терапевтичні практики для дорослих, та подарунки для вашої дитини!

Оберіть сімейний відпочинок [#RainbowLand](#), адже час проведений з рідними безцінний. Активності на свіжому повітрі, запальні вечірки, прогулянки неймовірними місцинами, - саме у нас батьки та діти можуть проявити себе, як одна міцна команда.

Наповненість курсу - навчальний день включає два пізнавальні блоки щоденного англійського інтенсиву та різноманіття активностей:

- 🚶 Drama class;
- 🚶 Easy Grammar ;
- 🚶 Arts&Crafts;
- 🚶 Ethno;
- 🚶 Disco Parties and Great Performance;
- 🚶 Outdoor Games&Hiking

#RLcamp Карпати - Славсько – це захоплююча мандрівка сповнена краєвидів гірських хребтів, роси ранкового туману та запаху хвойного лісу, де карпатські трави шепочуть легенди гір. Завдання на цей сезон - дослідити та пізнати їх, а також відтворити на виступах. Для цього ми вивчатимемо природу карпатського лісу, його унікальні рослини, тварини та екосистеми. Діти отримають енциклопедичні знання та спостерігатимуть за світом як справжні дослідники.

Максимум користі для ДИТИНИ у процесі пізнання:

- для наймолодших (від 2 до 6 років) - до 5 годин активної англійської в день
- для старших (від 6 років до 12 років ) - до 7 годин активної англійської в день

Для БАТЬКІВ окрема програма з ЙОГО-практики та АРТ-терапії: це техніки, які включатимуть самопізнання та пізнання балансу тріади "я-дитина-сім'я".

Улюблений табір, знайомі й нові друзі забезпечать незабутні враження та спогади на цілий рік.

\*дізнайтеся про спец. знижки у менеджера з продажу



0978638804



# Концептуальна ідея, та програма занять

RL summer



## ІДЕЯ

### Пізнай барви забутих предків

Коли востаннє ви відчували, що потрапили у справжню казку?

Цього літа **ми запрошуємо дітей у мандрівку**, сповнену туману, запаху хвойного лісу, шелесту трав і... древніх легенд. Просто у серце Карпат, де легенди оживають, а кожен день відкриває нову таємницю нашого минулого.

Хто не знає своєї історії - не здатен будувати власне майбутнє. Саме тому, ми прагнемо якомога більше часу приділяти вивченню нашого минулого, наших традицій та найбільш природньо вписувати все народне у сучасність.

Мандруючи зеленими Карпатськими лісами мимоволі замислюєшся про те, хто ж там мешкає. Ось тут росте барвінок, до нього сміливо повзе маленька мурашка, а десь трохи далі пробігла лисичка - саме це і є найвідданіші жителі лісу. Звісно, нам кортить розповісти вам якомога більше про них. Це ми і зробимо! Проте, далі, глибоко між чагарниками, видніється капелюх - це не гриб - це мольфар причаївся і чекає гостей. Ви готові познайомитись із ним ближче? Він мудрий і знає все про флору, фауну, зорі та навіть традиційні музичні інструменти. Він пообіцяв нам, що навчить нас усього, що допоможе краще розуміти історію та традиції нашого краю. А, можливо, навіть дозволить приміряти свій капелюх та оглянути його хатинку!

Сподіваємось, ви вже готові до таких цікавих знайомств.

**Навчаємось, відпочиваємо, пізнаємо та створюємо незабутні спогади із мандрівки в RainbowLand!**

**А головне — усе це відбувається англійською мовою.** Адже вивчивши це англійською — ми зможемо **розказати про Українські традиції у всьому світі.**

Ми не просто вчимо нову лексику — ми несемо рідну культуру у світ.

Результатом цієї захопливої подорожі стане власна книга-щоденник: з малюнками, спогадами, легендами та емоціями. Унікальний рукопис, що залишиться з ними назавжди як пам'ять про літо, яке надихає.

Це не просто табір.

Це — зустріч із власним корінням, з магією, яку діти носять у собі.

Це — простір, де навчання стає пригодою, а культура — джерелом сили.

**15 років ми творимо простір, у якому дитинство розквітає.**